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Llenb ypoka:

3aKPEI1MTb MOHATUA OTHOLLUEHUA A

nponopuvun; ymeTb NpMMeHsTb
OCHOBHOE CBOMUCTBO nponopuum

npu pelweHmm 3aaav v ypaBHeHMUM.

L ]



|r OAvnaakTuyecKum Mmarepuvan: _‘|

- ANA YYUTENA: KAPTOUYKUN C
NPonopLumMsaMmn, >Xe€ToHbl Ans
Harpa>xaeHvs 3a npaBuJibHble
OTBETbl B NPaKTUUYECKOUN M
TeopeTuyeckKom 4yacTax.

- ANA YYaALUINXCA: CUTHaJIbHbIE

KapTO4YKMN KPaCHOIro u CMHero

LUBEeTOB AJiAdA NpaBUuJibHOro mJin

HENpaBsuJibHOINrO OTBE€TOB.
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HanguTte nponyuleHHble yucna:
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ECnin paBeHCTBO fiIBJIleTCH
nponopumen, To noaoHNMUTE
KPaCHYIO KapTO4YKY, ecnn
PaBEHCTBO He AABJISeTCH
nponopLuen — CUHIOIO KapToOUKy.

3:6=2":
3:6=4:
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Ecnu Bbl corsiacHbl C OTBETOM
OAHOKJ1aCCHUKa, TO nogAHMMUTE
KPACHYIO KapTO4KY, €CJ/iM He
COrJlaCHbl — CUHIOIO KapTOU4KY.

1. YTO Ha3bIBAKOT nNponopLumnen?

2. HasBaTb B KaXX10M BEpHOW NponopLmu
KpanHWe n cpeaHue YeHsbl.

3:6=2:14 4:6=2:3

6:3=4:2 6:4=3:2
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3. Kak nosiy4ymnTtb n3 BepHOM NponopLmnm
Apyrue BepHble nponopunmn?

4. OCHOBHOE CBOUCTBO MPOMOPLINN.

5. UTo Ha3bIBatlOT NpssMon n obpaTHOU
NponopUMOHaIbHOCTAMMN?

6. YTO Ha3bIBaeTcd MacltTabom?

L
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1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. A3uncen 3;5;9; 15 1. U3 uucen 9; 4; 3; 12
COCTaBUTb TPM COCTaBUTb TPM
BepHble Nponopumm. BEPHbIE NMPONOPLUUNM.
2. PewunTb ypaBHeHue: 2. PelunTtb ypaBHeHue:
0,018:0,3 =0,15: x 0,096 : 0,4 = 0,48 : x
3. Pewuntb ypaBHeHue: 3- PelinTb ypaBHeHMe:
73x 73 76x 7,6

10 5

10 8
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‘ CocTaBUTb NPOMNOPLMUIO N PELLINTL 3a4a4y: \

a) CtanbHOM 6pycoK 06bEMOM

60 cM> nMeeT Maccy 468 .
YeMy paBHa Macca CTaj/lbHOro
6pycka o6béMoM 25 cm3?

6) Tpoe paboumnx BbIMOJSIHAKOT
paboTy 3a 8 aHen. CKONbKO
ellé HY>XHO NpUrnacuTb
paboumnx, 4yTobbl OHU
BbINOJIHWUAN Ty Xe paboTy 3a
6 nHen?

B) lNepBbl OTPE30K Ha KapTe
nUMeeT ANNHY 3,2 CM, a Ha
MecTHoCTKn 1,6 KM. BTopowu
OTPE30K Ha TOM Xe KapTe
nmeet aAnnHy 2,8 kM. Kakyto
OMHY OH 6byaeT MMeTb Ha
MECTHOCTHn?

L

a) 13 18 T xxenesHown pyabl
BbinsiaBnaoT 10 T Xxenesa.
CKONbKO Xenes3a MOXHO
BbINJIaBUTb 13 36 T pyAabl?

6) na nepeBO3Ku rpysa
notpeboBasiocb 14 aBTOMaLUMH
rpy3onoagbeEMHOCTLIO 4,5 T.
CKoJIbKO noTpebyeTcs
aBTOMaLUWH
rpPy30NOABLEMHOCTbLIO /7 T AN4
NepeBO3KN 3TOr0 Xe rpysa?

B) OAMH OTpe30K Ha KapTe nMmeer
ANMMHY 5,4 CM, @ HAQ MECTHOCTMH
27 KM. KaKkyto AJ/IMHY Ha 3TOW
KapTe byaoeT uMeTb OTPe30K,
AIMHA KOTOPOro Ha MeCTHOCTHU

18 kKM?
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Hangnte x U3 nponopuun:

13_2_5 ,1),1
15,2:0,25-48,51:14,7 (44 11 66 2) 5

3.2+0.8- [5,5 -3 )
4
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OBYX UMW HECKONIbKUX Nap 4unucen nnwu BeJ'Il/ILIl/IH
CnoBo «rnponopLmus» 03Ha4aeT «CopasMepHbIn,
l/IMe}OLLI,l/Il/I npaBubHOE COOTHOLLEHUE YyacTen»,
[Mponopunun Ha4vyanu nlydaTb B [lpesHen [peuunn.
CHa4yana paccMaTpuBanu TOJIbKO nponopuuu,
COCTaBJIEHHbIE N3 HaTypaJibHbIX Yyncen. B IV B
A0 H. 2. ApeBHerpe4yecknun MmatemMaTuk EBKJ'II/I,EI,
Aan onpenesieHne NponopLun, CoOCTaBNEHHON U3
Be/INYMH N1to6on npupoabl.

[lpeBHerpeyeckne MmatemMmaTmkKm C NOMOLLbIO
NponopLunn pelann 3aaa4vmn, KoTopblie B
HacTosiLee BpeMsl pellatoT C NOMOLLbIO
YPaBHEHWW, BbINONHANN anrebpanyeckne
npeo6pa3OBava nepexoas oT O4HOWU

| DOMNOPLIMEN HA3bIBAOT PABEHCTBO OTHOLLEH, ..

nponopunn K ﬂpyroﬁ.
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